



黄标车和老旧车辆,要淘汰要换新啦!

□本报记者 高晶晶

机动车污染是造成灰霾的重要原因,为最大限度地减少机动车尾气排放造成的污染,实现信阳的蓝天工程,近日,市交警支队陆续在媒体上公示了需要淘汰的黄标车和老旧车辆名单。对此,有读者致电表示疑惑,有些属于市公交公司的公交车也在公示名单上,一些公交车上座椅破损严重,什么时候能换新车?对此,记者进行了有关调查。

黄标车和老旧车辆怎么划分

记者在采访中得知,一些市民对黄标车和老旧车辆的概念并不了解。出租车司机吴女士说,自己的车已经跑了好几年,所以经常修车,一次费用至少几百,要换新车的话费用也不低。

车是不是黄标车自己也不清楚,没听说有什么政策。

根据相关资料,黄标车是指达不到我国第一阶段排放标准(简称国一标准)的汽油车,或达不到我国第三阶段排放标准(简称国三标准)的柴油车,这些车辆一般发放的是黄色环保分类标志,与绿色环保分类标志进行区分。肉眼判断的话,区别黄标车有个最简单的方法,“油门一踩,黑烟滚滚来”就有可能了。

根据国务院、省政府和市政府关于淘汰黄标车有关文件的要求,符合以下技术参数指标的均为黄标车。以汽油或燃气为燃料的,2000年7月1日前登记注册的微/小型载客汽车和微型货车;2001年10月1日前登记注册的轻型货车;2003年7月1日前登记注册的

中重型载货汽车(包含半挂牵引车)和中大型载客汽车;2001年9月1日前登记注册的中重型载货汽车(包括半挂牵引车)和中大型载客汽车。以柴油为燃料的,2008年7月1日前登记注册的微小型载客汽车;2009年7月1日前登记注册的微小型载货汽车;2008年7月1日前登记注册的中重型载货汽车(包括半挂牵引车)和中大型载客汽车。

出租车司机冯师傅开营运出租车多年。记者采访时,他正打算明年年初换新车。他的车是2007年年底买的,由于使用频率高,跑的里程数已经很高了,车况也不好。按照现有的奖补政策,他的车是自然报废。

全市黄标车和老旧车是什么情况

根据市交警支队相关科室提供的资料,按照国家黄标车和老旧车的定

义,信阳共有在册登记的黄标车和老旧车53737辆,其中已办理注销登记的17476辆,属系统公告强制注销3146辆,实际在册黄标车和老旧车有33115辆(含固始,因统计系统原因暂未分开)。今年省政府下达给市的任务是1.74万辆,截至12月9日完成淘汰黄标车21339辆。

公示为黄标车的车辆,目前已经停止办理任何转移登记业务,按要求应该在12月25日前把车辆交送车辆报废回收公司,并在车辆管理所办理注销登记手续,市政府给每台车一定的补助,具体补助标准见《信阳市关于淘汰黄标车和老旧车奖励补助办法》(见12月9日《信阳日报》2版)。

与此同时,市政府在11月19日发布的《关于中心城区禁止部分车辆通

行的通告》中提到对黄标车将实行限行政策。2015年年底,中心城区全面禁止黄标车和未张贴环保标志的车辆通行。

而对于读者提到的关于公交车是否会换车的问题,记者电话采访了市公交公司的韩经理。据他讲,公布出来的一些线路公交车达到国二标准,不属于黄标车,是老旧车辆。目前我市的1路、2路、3路等公交线路上的公交车运营大概有6年到7年,但以前运营车辆的运营时间为10年。目前公司暂时没有针对这些车辆的方案,正积极协调处理。

本期天目

汽车消费维权

征集汽车消费市场维权线索
曝光汽车消费中的违规行为

电话:13700760051
邮箱:xyrbqsd@163.com

欢迎加入

信阳日报车友公益联盟(筹)

官方QQ群号:424085626

□郭靖

近日,据媒体报道,“IN”公益组织在全国范围内发起“礼让斑马线,人过车再行”大型公益活动,全国将有150多个城市举行该项活动。

说实话,看到这一消息后,笔者心里是由衷高兴。随着城市的发展,我们脚下的道路也越来越宽,然而,不少人在过马路时却常感觉“心惊胆战”。多因道路交叉口的信号灯时间短,或处于三岔路口,过往的车辆,无论是四轮小汽车,还是三轮摩托车,往往都与行人“抢时”,由此引发了不少交通事故。不仅如此,下雨时走在路边,行人也常怀担忧。一些车辆更是“无视”路边过往人群,在驶过积水区时,很少减速让道,导致污水溅身,让人措手不及。

行人相对于机动车,原本处于天然弱势地位,斑马线是保障行人安全通过道路的重要交通设置,车辆在遇到行人时,主动减速、停车礼让行人,是每一个驾驶员应具备的最基本的职业道德。遗憾的是,现实中,我们随时随地可以看到车辆与行人抢道的“特写镜头”,不仅丢了文明道德,而且让自己和他人处于危险之中。

有数据预测,用不了几年,我国将成为世界第一汽车大国。这当然是经济发展、社会进步的一个反映,但是,当我们身边越来越多的人成为“有车一族”之后,他们的交通法规意识、交通文明意识却没有随着社会的进步而有所提升。每年在我国,机动车和行人在斑马线附近碰撞引发的交通事故不在少数,很多机动车驾驶员缺乏礼让意识是造成此类事故频发的主要原因之一。

人们常说:手握方向盘,脚踏鬼门关。开车是一个技术活,更是一个危险活,一场严重的交通事故,会给你一个甚至多个幸福的家庭带来灭顶之灾。生命只有一次,悔恨于事无补,偏之毫厘都可能对生命产生威胁和伤害,开车不能抱有“抢道心理”,总以为自己技术过硬,自认为能够避免交通事故,这无疑是在拿生命开玩笑。

“实线、虚线、斑马线,都是生命安全线”,当我们在人、车洪流中焦急地等待时,应该想到再急也要谨慎驾驶,珍惜生命的不易;遭遇雨雪天气,驶过水洼,开车更应减速慢行;路遇斑马线,需停车等待、礼让行人等,这些看似简单的行动,是敬畏法规更是敬畏生命。因而心怀“礼让”应成为每一位司机驾驶车辆的基本原则。

道路上的文明礼让,先靠车辆驾驶员也是不够。现实中,当“车辆文明礼让”屡屡遭遇不文明路人,文明出行同样会沦为空谈。唯有以遵循法制为前提,统筹兼顾到安全秩序、路权公平以及行车效率,在倡导车辆礼让的同时,更要大力倡导全民参与文明礼让公益活动,文明出行。如此,路途途中才能少些惊心动魄,多些安心自然。

文明出行应「礼让」为先

大众评说

车市动态

购全新胜达 享无息车贷

本报讯(记者 董文俊)岁末将至,不少人为买不买犹豫不决,也有人在为贷款买车后,繁琐的还款以及需要承担的车贷发愁。近日,从北京现代信阳全店传来好消息,即日起,购买北京现代全新胜达5座、7座SUV即可享受首付50%,轻松将车“贷”回家。具体方式为:购全新胜达上述两款车,只需付全款的一半,即可将爱车开回家,等到合同约定的还款期限到期后,一次性付清余款即可,在此期间,不需要按月还款,也不需承担任何车贷利息。真正为顾客解决后顾之忧。

记者在北京现代信阳全店采访时了解到,北京现代全新胜达自上市以来,月均销量在6000辆以上,今年上半年销量约3.8万辆。全新胜达有2.0T和2.4L两个排量的车型,搭配6挡手自一体变速箱或6挡手动变速箱,既有两驱的型号也有四驱的型号,共11款车型。两个排量都只有顶配车型才带有7座配置,而选装7座车型则需另加5000元。

在外观上,全新胜达可以说是现代“流体雕塑”设计理念下的又一精品,将一款中型SUV刻画得动感十足,总能给人以深刻的印象,符合年轻消费者追求时尚潮流的需求。

全新胜达在内饰上同样运用了大量的曲线线条,营造层次分明且颇具科技感的内饰氛围,此次推荐的2.4L自动四驱尊贵型配置较为齐全,带有真皮座椅、导航、倒车影像。全新胜达第二排座椅有两个座位配有儿童座椅的接口,而且每个接口都有明确的标识,安装相对方便,如果ISOFIX接口能向外移一些,安装会更为便利。

全新胜达第二和第三排座椅都能完全放倒,而且能与后备厢底部保持平整,使用较为方便。尺寸上,放倒后两排座椅后,最大纵深可达1860mm,宽度可达1100mm,能满足日常搬运大件家居用品的需求。

全新胜达的特点在于时尚动感的造型,在同级别车型中独树一帜,比较符合年轻消费者的审美观。7座车型能调节第二排座椅的前后距离,有利于优化利用乘坐空间,而且儿童座椅接口齐全,符合一家人出行的需求,适合对造型和空间使用便利性有要求的顾客。



为了抓住当前汽车销售的有利时机,亮源福特4S店接连推出多项促销活动,冲刺年度销量,提高品牌影响力。日前,该店举办大型团购会,图为在活动现场,顾客选购车辆时的场景。

本报记者 董文俊 摄



广汽吉奥乘用车近日在信阳上市了。记者在信阳江山汽车销售有限公司采访时了解到,由该公司代理销售广汽集团旗下的广汽吉奥品牌汽车近日在信阳上市,本次上市的有吉奥星朗商务面包车、SUV等系列车型,这是该公司继九龙汽车、梅花校车之后所代理销售的又一品牌汽车。图为整装待售的广汽吉奥星朗系列汽车。

本报记者 董文俊 摄

交房公告

尊敬的碧海名居业主:
由我公司开发建设的碧海名居二期1#、9#、10#、11#商品住宅项目经相关部门验收合格,达到交付使用条件。现定于2014年12月26日开始办理交房手续(工作时间:9:00-17:00),特此公告。
咨询电话:0376-6310333 0376-6310666
信阳市顺达房地产开发有限公司
2014年12月

声明

●兹有商城县长运公交有限公司豫S81991号公交车的机动车登记证书(编号:410005820043),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有新县伟业建设工程质量检测有限公司“建设工程质量检测机构资质证书”正本(证书号:豫建检字第18004号),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有徐伟的道路货运从业资格证件(证书号:4115000020011016149),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳益盛百文酒业有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权。特此公告。
信阳益盛百文酒业有限公司
2014年12月18日

声明

兹有信阳市江河水电工程有限公司以下五辆车的商业险保险单及发票丢失,特声明作废。
豫SA0369号车保单号:PDAA201441150000014290,商业险保险单印刷号:41001400144643,发票印刷号:5982365;
豫SA0377号车保单号:PDAA201441150000014288,商业险保险单印刷号:41001400144645,发票印刷号:5982367;
豫SA0320号车保单号:PDAA201441150000014291,商业险保险单印刷号:41001400144644,发票印刷号:5982363;
豫SA1190号车保单号:PDAA201441150000014285,商业险保险单印刷号:41001400144704,发票印刷号:23618046;
豫SA0386号车保单号:PDAA201441150000014289,商业险保险单印刷号:41001400144703,发票印刷号:23618044。

注销公告

兹有信阳市飞利浦照明有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权。特此公告。
信阳市飞利浦照明有限公司
2014年12月18日

声明

因本院医疗广告审批出现重复审批现象,现根据《医疗广告管理办法》的相关规定,现将《豫》(豫广[2014]第01-06-001号(类别:报纸、户外、印刷品))予以作废,特此声明。
信阳仁爱医院
2014年12月16日

九龙汽车 JOYLONG AUTOMOBILE

经济实用型商务用车

即日起订车可享优惠价
另赠送大礼包
进店即有礼品相赠

销售热线:0376-3517888 13937601238
经销公司:信阳江山汽车销售有限公司
经销地址:信阳市平桥区南京路(老312国道)与光明路交叉口